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TÜM ÜYELERİMİZE, 

 
İlgi: 22.8.2001 tarih ve 2001/15 sayılı Genel Mektup. 
 
 T.C. Maliye Bakanlığı Gelirler Genel Müdürlüğü’nün 21.8.2001 tarih ve 
B.07.0.GEL.O.34/3416-03-114 sayılı yazısıyla gönderilmiş bulunan kıymetli maden aracı 
kuruluşu işlemlerinde vergi kimlik numarasının tespiti ve kullanımı ile ilgili uygulama ve 
gönderilecek bilgilere ilişkin açıklama ve format bilgisinin üyelerimize dağıtımı istenmiş 
ve ilgide kayıtlı genel mektup ile söz konusu açıklama ve format bilgilerinin 
www.iab.gov.tr adresinden temin edileceği  duyurusu yapılmıştı. 
 
 Bu defa, T.C. Maliye Bakanlığı Gelirler Genel Müdürlüğü’nün ekli 12.2.2005 
tarih ve B.07.0.GEL.0.34/3416-04-64-6814 sayılı yazısı ile 21.8.2001 tarihli yazı ekinde 
gönderilen formatların Bakanlıkça yeniden düzenlendiği, 2003 ve 2004 dönemlerine ait 
bilgilerin TL olarak 31.3.2005 tarihine kadar, 01.01.2005 tarihinden itibaren gönderilecek 
bilgilerin ise (tutar alanları 9(13), 9(2)) YTL olarak; yazı ekinde gönderilen formatlara 
uygun düzenlenerek üçer aylık dönemler bazında, dönemi takip eden ayın 15. günü 
akşamına kadar, zaman problemi göz önünde bulundurularak bir kereye mahsus olmak 
üzere 2005 yılının ilk iki dönemi Ocak-Mart 2005 ve Nisan-Haziran 2005 dönemleri 15 
Temmuz 2005 tarihinde, diğer dönemler ise takip eden üçer aylık dönemler halinde 
manyetik ortamda (disket veya CD ortamında) doğrudan T.C. Maliye Bakanlığı Gelirler 
Genel Müdürlüğü Vergi İstihbarat Merkezi Yeni Ziraat Mahallesi Etlik Cad. No.16 
06110 Dışkapı/ANKARA adresine gönderilmesi gerektiği belirtilmiş ve yazı ekinde 
gönderilen açıklama ve formatların üyelerimize dağıtımının Borsamızca yapılması 
istenmiştir.  
 
 Bu çerçevede Maliye Bakanlığının 12.2.2005 yazısının ekinde gönderilen 
açıklama ve formatların www.iab.gov.tr adresindeki haberler ve duyurular kısmından 
temin edilmesi gerekmektedir. 
  
 Bilgi edinilmesini ve gereğini rica ederim. 

 
 
 
        Midhat ŞEREF 
        BAŞKAN 
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